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Scheme 104

This report was generated on 09/28/16. Overall 3 respondents completed this questionnaire.
The report has been filtered to show the responses for 'All Respondents’.

The following charts are restricted to the top 12 codes. Lists are restricted to the most recent
100 rows.

Are you answering this survey as?

A resident of the area affected by the proposal (3) %

A business or commercial concern in the area affected by the proposal (-)
A representative of a Parish or Town or City council affected by the proposal (-)

An interested party not necessarily from the area affected (-)

What is your name?

What is your postcode? In capitals with a space please e.g. SN13 9DN

BA14 6DT
BA14 6DT
BA14 6DT

If you represent an organisation, business, parish or group can you say which?
Parish

Having studied the proposal for your area do you agree or disagree that the properties
shown on the map move from Steeple Ashton Parish Council to Trowbridge Town
Council?

Agree with the proposal (-)
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How far do you agree or disagree that the proposed changes to the parish boundaries
outlined above will improve the following factors? (A sense of civic pride and civic
values)

Strongly agree (1) _33%

Agree (-)

Neither agree nor disagree (1) _33%

Strongly disagree (-)

How far do you agree or disagree that the proposed changes to the parish boundaries
outlined above will improve the following factors? (A strong inclusive community and
voluntary sector)

Strongly agree (1) _33%

Agree (-)

Neither agree nor disagree (1) —33%
Disagree (1) _33%

Strongly disagree (-)

How far do you agree or disagree that the proposed changes to the parish boundaries
outlined above will improve the following factors? (A strong sense of place and local
distinctiveness)

Strongly agree (1) _33%

Agree (-)

Neither agree nor disagree (1) _33%

Disagree (-)

Strongly disagree (1) _33%
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How far do you agree or disagree that the proposed changes to the parish boundaries
outlined above will improve the following factors? (Effective engagement with the local

community)

Strongly agree (1) _33%

Agree (-)

Neither agree nor disagree (1) _33%

Disagree (-)

Strongly disagree (1) _33%

How far do you agree or disagree that the proposed changes to the parish boundaries
outlined above will improve the following factors? (Provide strong local leadership)

Strongly agree (1) _33%

Agree (-)

Neither agree nor disagree (1) _33%
Disagree (1) NI 337

Strongly disagree (-)

How far do you agree or disagree that the proposed changes to the parish boundaries
outlined above will improve the following factors? (Enable local authorities to deliver

quality services)

Strongly agree (1) _33%

Agree (-)

Neither agree nor disagree (1) _33%

Strongly disagree (-)
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How far do you agree or disagree that the proposed changes to the parish boundaries
outlined above will improve the following factors? (Create a parish of the right size)

Strongly agree (1) _33%

Agree (-)

Neither agree nor disagree (1) _33%

Disagree (-)

Strongly disagree (1) _33%

Finally do you have any views about this review that you feel should be taken into
account especially around the impact of community governance arrangements on
community cohesion; and the size, population and boundaries of a local community or
parish and effective and convenient governance. ()

| feel at the Council meeting on 17 October they will make their own decision

Already have a strong sense of place and local distinctiveness with sufficient engagement when
desired. | have found in 46 years the local authorities deliver quality services when required. | wish to
remain in Steeple Ashton parish.
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